

WCBA全明星赛下周末开启

新华社杭州3月4日电（记者夏亮）记者4日从2023—2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)全明星赛官方新闻发布会上获悉，本赛季WCBA全明星赛将于16日至17日在杭州奥体中心体育馆举行。

据介绍，三分球及技巧挑战赛预赛、星锐赛将于16日举

行，正赛和单项决赛将于17日举行。全明星周末期间还将开展明星球员进校园、进企业等公益活动。

此前，WCBA联赛公布了全明星技巧挑战赛参赛名单，国手李缘入选，李双菲、方敏等知名球员也在列。此外，WCBA全明星周末三分球大

赛参赛名单也已出炉，王思雨、黄思静等女篮国手将同场竞技，状态火热的张敬一和连续三年夺得WCBA常规赛“三分王”的董可尔也位列其中。

从已公布的WCBA全明星赛首发阵容球迷票选结果来看，几位女篮国手人气不减：韩旭、李梦、杨力维、王思

雨等球员的得票都很高。据悉，最终全明星首发球员名单及投票结果将于8日公布。

杭州亚运会期间，杭州奥体中心体育馆承办了女篮比赛，最终中国女篮成功问鼎。出席发布会的中国女篮队员黄思静表示：“重回杭州是一件非常幸福的事情，希望和球

迷一起去享受比赛。”

本次全明星赛，黄思静将参加三分球大赛。谈到夺冠前景时，黄思静笑言自己的最大优势是熟悉这片场地。她说：“大家都非常有实力，我的优势是在这片场地打过，这里是中國女篮的福地，我希望最终能夺得三分球大赛的冠军。”



何赛飞电影《追月》三八节上映

由乔梁编剧并执导，何赛飞、袁文康等主演的电影《追月》3月8日公映。3月3日，剧组在北京举行首映式。此前，何赛飞凭借片中的角色“戚老师”获得了2023年第36届中国电影“金鸡奖”最佳女主角，她说：“不管得不得奖，这个角色都值得演。”

鲁迅文学奖获奖小说改编

《追月》改编自作家艾伟的小说《过往》，原著曾荣获第八届鲁迅文学奖中篇小说奖，讲述了越剧演员“戚老师”年轻时以一曲《奔月》红遍全国，舞台上光彩夺目，生活中却与子女疏远。然而，晚年的她身患绝症，于是联络上久未联系的儿女，期望与子女重拾亲情的故事。

乔梁在筹备《追月》时，“戚老师”的人选首先就想到了越剧出身的何赛飞，但何赛飞却有些犹豫，她对这个人物年轻时的作为不是很认同，“她为了事业不惜一切，甚至于放弃亲情只为实现自己的理想，太用力了。”何赛飞说，再加上自己60岁了，“怕体力吃不消，演下来我真的会疯的。”

不过最终何赛飞还是接下了这个角色，因为当演员是她喜欢做的事情，“这是可以感受别样人生的特殊职业。”《追月》也是她第一次在电影里当女一号。为了演好这个角色，她下了很大功夫，早在剧本围读阶段，她就开始进入实拍表演状态，细心体会角色的喜怒哀乐。

片中每一场戏都不好演

一次机缘巧合，一位曲艺界前辈的人生经历，让何赛飞茅塞顿开，之前的那种担忧和顾虑慢慢消失了，她开始走进了人物内心世界。演员吴越在看完本片后感慨地说：“片中每一场戏都很难不好演，都需要演员付出全部的精力。”对此，何赛飞回答，影视工作是一件既辛苦又幸福的事情。

“对于一个演员来说，付出多大的辛苦都很正常，也是演员需要做的。”

聊起创作初衷，乔梁说，自己从小就在舞台后面长大，目睹了很多女演员为了拍戏所付出的努力和牺牲。这部电影想借“戚老师”这个早年在事业上取得过巨大成功的女演员的故事，

据《北京晚报》 王金跃

电视剧《宣武门》今日开播

斯琴高娃张丰毅35年后二度合作

由任重、童蕾、王自健、张丰毅、斯琴高娃主演的电视剧《宣武门》宣布于3月5日起在北京卫视和腾讯视频播出。

《宣武门》故事起始于戊戌变法时期，直至现代，横跨中国最具戏剧变化的120年近代历史，讲诉了玉雕匠人李天顺一门几代为保护一只寓意国运昌隆的玉石石榴的引发的百年国剧之争。不同于以往的历史题材

电视剧，王小康导演突破传统历史剧套路，在尊重史实、史料的前提下，从现代人的视角重新解读历史，尝试着建构一种新的历史叙事方式，以更加宏大的格局为观众讲述北京城这100多年的历史变迁。优良的题材更赋予了本剧历史的厚重感，《宣武门》真可谓是一部“里子”“面子”都兼修的国剧精神之作。

除此之外，《宣武门》的演员阵容也成为本剧的超强看点，为将这部最具爱国属性的作品诠释出最佳水准，任重、王自健、童蕾、李依晓、张丰毅、斯琴高娃、李成儒、李光复、田华、马精武、李进荣等众多艺术家重磅加盟。而35年后二度合作的斯琴高娃与张丰毅，饰演末代太后慈禧与民族脊梁李云棉。

据央广网

勇士输了52分

库里遭遇最大失利

3月4日，NBA常规赛一场对决，凯尔特人主场140比88大胜勇士。根据统计，52分创下了勇士球星库里职业生涯迄今的最大输球分差。

此役，勇士上半场便以38比82大比分落后。库里状态低迷，只出战了上半场，13投2中(三分球9投全失)，仅有4分3次助攻进账。

值得一提的是，4分创下了库里本赛季得分新低，同时也是他在本赛季第三次外线挂零。巧合的是，库里上一次得分在4分以下面对的也是凯尔特人，2021—2022赛季主场迎战“绿军”，库里中途受伤离场，全场只得3分。 据《新京报》

创个人最好成绩仍被淘汰

吴艳妮超越了自己

3月4日凌晨，2024年室内田径世锦赛在英国格拉斯哥结束，在女子60米栏决赛中，巴哈马选手查尔顿以7秒65夺冠，并打破世界纪录。中国选手吴艳妮以8秒12创造个人最好成绩，但未能晋级该项目半决赛。

吴艳妮赛后在社交媒体上表示，这是她职业生涯首次参加世锦赛，对于参加高级别赛事的机会非常珍惜，“虽然没能晋级半决赛，但能够刷新PB(个人最好成绩)也小小安慰了一把。第一次与这么多的欧美选手同台竞技，我非常具体地看到了自己和世界高手的差距在哪里。”

从女子60米栏半决赛、决赛的结果看，室内田径世锦赛的整体水平非常高。女子60米栏原世界纪录为7秒67，由巴哈马选手查尔顿、美国选手蒂亚·琼斯共同保持。世界纪录保持者查尔顿先后在半决赛、决赛中跑出7秒72、7秒65，夺冠的同时又创造了新的世界纪录。据《新京报》徐邦印

U20女足亚洲杯

中国队战平朝鲜队

新华社塔什干3月4日电 在4日举行的2024年乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯小组赛首轮比赛中，霍悦欣打进绝平远射，帮助中国队1:1战平朝鲜队。

本届赛事共有八支球队参赛，中国队与日本队、朝鲜队和越南队同分在B组。各组前两名晋级淘汰赛，并获得参加2024年哥伦比亚U20女足世界杯参赛资格。

本场比赛第七分钟，卢家玉禁区内头球破门，但因越位在先被判进球无效。朝鲜队在第84分钟通过远射打破僵局，取得领先。

第88分钟，霍悦欣在中圈附近得球突破，并在30米外直接起脚吊射破门，帮助中国队扳平比分。最后时刻朝鲜队多次制造有威胁的进攻，都被中国队门将刘晨化解。

7日，中国队将在小组赛第二轮对阵日本队。10日，中国队将对阵小组赛最后一个对手越南队。